

Algemene informatie

Aanbesteding: Beveiliging Kerstmarkt Gemeentegrot en Kerstparades Kerststad Valkenburg
Aanbestedende Dienst: Gemeente Valkenburg aan de Geul
Referentie: Z.1232405

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 3
Onderwerp: Inschrijffase

Vraag:

Wat zijn de getroffen parkeerfaciliteiten voor het personeel

Antwoord:

Inschrijver dient zelf zorg te dragen voor parkeerfaciliteit voor zijn personeel. De Gemeente stelt hiervoor geen gereserveerde plekken ter beschikking. Wel wil de Gemeente erop wijzen dat er mogelijkheden zijn om buiten het centrum (gratis) te parkeren, maar eventuele transfers van en naar de evenementenlocaties dient de inschrijver zelf te verzorgen.

Percelen: P1 1. Kerstmarkt Gemeentegrot
P2 2. Kerstparades Valkenburg

Beantwoord op: 17 jun. 2024

Ref.nr. 4
Onderwerp: Prijzenblad

Vraag:

Heeft u ook een inzetlijst? aan de hand van de uren kan er niet duidelijk gezien worden hoeveel inzet er per dag gewenst is per functie.

Antwoord:

In bijlage H treft u een Excelfile aan met de verwachte inzet. Dit is een indicatie.

Percelen: P1 1. Kerstmarkt Gemeentegrot
P2 2. Kerstparades Valkenburg

Beantwoord op: 17 jun. 2024

Ref.nr. **Onderwerp:**

5

Inzet Brandwacht

Vraag:

In uw documenten komt naar voren dat u de inzet van Brandwachten wenst. Gaat de opdrachtgever er mee akkoord dat deze posities ook mogen worden ingevuld door beveiligers die op deze posities worden geplaatst met deze taak.

Antwoord:

In de evenementenvergunning wordt gesteld:
Brandwacht: als zodanig herkenbare persoon die gediplomeerd is als brandwacht en ervaring heeft met brandbestrijding.
Dus een beveiligers inzetten op die locatie is niet akkoord.

Percelen: P1 1. Kerstmarkt Gemeentegrot
P2 2. Kerstparades Valkenburg

Beantwoord op: 17 jun. 2024

Mededelingen

Ref.nr.
M2

Onderwerp:
Verslag schouw

Inhoud mededeling:

Bij deze Nota van Inlichtingen is een verslag gevoegd van de schouw.

Percelen: P1 1. Kerstmarkt Gemeentegrot
P2 2. Kerstparades Valkenburg

Aangemaakt op: 12 jun. 2024